



Не прячьте ваши денежки...

Нацбанк провел аукцион по продаже ценных коллекционных монет, а также аффинированных золотых мерных слитков с уникальными номерами. Как отмечают в НБКР, продажа ценных монет и золотых слитков нацелена на удовлетворение спроса нумизматов и коллекционеров, но в аукционе смогли принять участие все желающие (как юридические, так и физические лица).

Коллекционные монеты национальной валюты Кыргызстана - это еще и выгодное вложение средств. Ограниченный их тираж номиналом от 1 тыс. до 3 тыс. для серебряных монет и до 1 тыс. штук для золотых монет позволяет изначально задавать высокий уровень ихrarитетности и эксклюзивности, высокий спрос.

На международном нумизматическом рынке коллекционные монеты Кыргызстана уже занимают верхнюю позицию в рейтинге самых востребованных мо-

нет СНГ. Так что приобретение редких монет, выпущенных Национальным банком с 1995-го по 2007 г., - дальневидное решение. С ростом цен на драгметаллы они становятся хорошим средством накопления и перспективной инвестицией.

На аукционе была возможность приобрести также золотые мерные слитки с уникальными номерами. Купить лоты можно было как за наличный, так и за безналичный расчет, а участие в аукционе беззатратное.

Соб. инф.

